

新年首场大学生公益招聘会 吸引全省百余家企业揽才

春节刚过,随着节后各行各业陆续开工,我省就业市场的气氛也逐渐活跃起来。为更好地满足广大用人单位的需求,积极促进高校毕业生等各类就业群体充分就业,助力实现吉林经济“开门红”,“吉聚人才”2023年吉林省大学生公益人才招聘会2月8日在省人才市场举办。

本次招聘会线上线下同步举行,也是省人才市场在2023年举办的首场线下招聘会。用人单位节后需求较为旺盛,来自省内汽车、医药、互联网等行业的137家用人单位提供生产技术人员等管理、技术岗位等岗位3214个。从现场招聘情况看,需求人数最多的前5个行业分别是汽车、电子信息、商贸服务、机械加工、生物制药;需求量最多的5个岗位分别是汽车生产技术人员、市



招聘会现场 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

场营销业务人员、工程技术人员、生产经营管理人员、新媒体工作人员。

其中,招聘薪酬最高的前5个岗位:软件开发工程师、电子研发工

程师、门店店长、新媒体主播、车间主任,最高月工资均达万元以上;参会单位招聘岗位,平均薪酬4500元/月。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

交警开展“七进宣传”走进驾校 互动普法 别样演绎交通安全宣传教育

“请大家仔细观察大屏幕的图片中是否存在哪些交通违法行为?”

“驾驶人没有佩戴安全头盔”“乘客没有扎安全带”“驾驶人在驾驶途中闭眼睛了”……台上主持人话音刚落,台下观众纷纷举手回答。

这是2月7日,省公安厅交通管理局举办的“平安春运 交警同行”交通安全主题宣传活动走进驾校的现实场景。

进驾校,是交警部门开展“七进宣传”的重要组成部分。伴随着冬日里温暖的阳光,2月7日,在长春市路路通驾校,100余名驾校学员与交警、电台主持人共聚一堂,举办了一场别开生面的交通安全宣传活动。

安全出行,必须严把驾驶第一关。交警与学员们现场互动,开展交通违法找茬活动,让大家从违法交通照片中说出违法行为,给每位参与者分发宣传礼品。

“这种寓教于乐的宣教活动太棒了啦,让大家在欢声笑语中学到了交通安全知识,点赞!”参与“找



交警与学员们现场互动 警方供图

茬”的学员们说。

活动中,现场工作人员向学员们发放了印有宣传语的交通安全宣传背包、手拎袋、台历等大量宣传品。更让每名参与学员开心的是,自己又掌握了许多交通安全知识,每个人都收获满满。

“交警现场讲解,让我们在学驾之初,就筑牢了生命至上、文明守法、安全出行的交通安全理念,为我们在今后安全出行、文明出行打下了坚实基础。”许多学员都真诚表达了心声。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市宽城区人民法院 善意执行促和解 护航企业渡难关

近日,被执行人长春某建设股份有限公司工作人员早早来到长春宽城法院,为执行局法官送来一面印有“热情服务 严格执法”的锦旗,并对法官护航企业发展的做法表示感谢。在该案的执行中,法官秉承善意执行理念,在保障申请执行企业权益的同时,有效护航了被执行企业的经营和发展,实现了双赢的良好效果。

2021年,吉林省某商贸公司与长春某建设股份有限公司签订《预拌混凝土供货合同》,为建设公司项目供应混凝土。此后,商贸公司依约履行了供货义务,但建设公司却拖欠部分货款不予给付。商贸公司多次催要欠款无果后,遂诉至宽城法院,要

求建设公司给付货款756万余元及相应违约金。经法官主持调解,双方达成调解书,约定了分期履行协议。诉讼中,商贸公司申请保全措施,冻结了建设公司名下银行账户,但即便双方达成调解,商贸公司依旧不同意解除对该账户的冻结。

此后,建设公司未按调解书约定履行给付义务,商贸公司遂申请强制执行。执行中,经与建设公司工作人员沟通及调查,法官了解到,建设公司名下固定资产很多,因近期工程施工需要,公司正在办理银行贷款,被冻结的账户导致贷款审批出现问题,长期如此,公司容易出现财务危机。了解情况后,法官本着护航企业发展,优化营商环境的想法,组织

双方调解,希望能够解决建设公司的实际困难,但是商贸公司始终不为所动,不肯变更保全措施。

此时,法官并没有放弃,而是寻找双方利益契合点,再次组织调解。法官针对商贸公司解封账户,权利将无法得到保障的疑惑,详细解释了变更财产保全措施的情况及法律依据,并强调建设公司已提供了担保物,即使变更保全措施,其权益仍然会得到保障。另一方面,法官督促建设公司要尽快筹措资金,及时给付部分欠款。最终,经过法官反复沟通、释法明理,双方达成执行和解协议,均同意,建设公司先行一次性偿还商贸公司170万元,商贸公司则同意变更保全措施。

1月29日,建设公司如约履行了第一期给付义务,法官随后解除了对该公司银行账户冻结,为企业贷款扫清了障碍,帮助企业渡过了难关,企业也向法官赠送锦旗以表感谢。 城市晚报全媒体记者 吕闯

民警巡逻中捡到手机 寒风中等待半小时还给失主

近日,长春市公安局朝阳区分局桂林路派出所民警施金山、辅警塔溥森在桂林商圈进行巡逻防控工作,两人顶着凛冽的寒风走到桂林胡同与百汇街交会处时发现地上有一部手机。

施金山捡起手机查看,手机处于开机状态,但有锁屏密码,无法打开,民警猜想可能是手机主人不小心遗失在此处,便想着在原地等待看看是否有人认领。民警在原地等待半个小时左右,

看见一个姑娘匆匆忙忙地走过来,一边走一边四处张望,像是在寻找什么。

民警见状立即上前询问,姑娘焦急地说自己的手机不见了。民警随即问她是什么手机,她称丢的是小米手机,粉色后壳。民警拿出手机让姑娘辨认,拿到失而复得的手机,姑娘露出了笑颜。

姑娘提出去买杯热饮让二人暖暖身子,民警婉言谢绝后又恢复到巡逻防控中。 城市晚报全媒体记者 吕闯

男子爱车“不翼而飞”报警求助 原来是喝高了记错了停车位置

近日,长春市公安局宽城区分局北京大街派出所民警帮助男子找回“被盗车辆”,获得感谢。

2月6日,北京大街派出所接到罗先生报警称,自己车辆被盗,需要民警帮助。接警后,民警张凌赫立即赶到现场,经了解,罗先生5日晚和朋友吃饭,车停在饭店停车场,酒后被朋友送回家,6日醒来想将车辆开回,发现车辆丢失,遂报警求助。

民警根据罗先生提供的时间节点,调取饭店周边及

沿路监控,很快排查到罗先生的轨迹,画面显示罗先生5日晚将车辆停靠在饭店附近的胡同内后,步行进入饭店。民警立即前往排查,发现一辆与罗先生车型相符的车辆,经过比对牌照信息,确系罗先生“被盗”车辆。

车停得好好的,罗先生报警说被盗?后经仔细询问,原来是罗先生当晚喝得酩酊大醉,错记爱车停放的位置,以为被盗,一时心急才报的警。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春汽开区法院发出全省首份《探望权履行承诺书》

2月6日,长春汽车经济技术开发区人民法院依法调解审结一起离婚纠纷案件。与以往不同的是,法官根据案情需要组织双方当事人签署了《探望权履行承诺书》,通过司法见证的方式对离异夫妻行使子女探望权进行规范和引导。这是全省法院首份在离婚诉讼阶段发出的《探望权履行承诺书》。

纪某和倪某因感情破裂在第二次离婚诉讼中自愿解除婚姻关系,并约定唯一婚生子女由倪某抚养。但在调解过程中,双方就探望权行使问题未达成完全一致意见。纪某要求定期接走孩子,倪某以孩子需要补课等理由拒绝。

为促成双方当事人达成完全和解,法官向双方释明良好亲子关系对未成年人健康成长的重要性。在充分解读《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国家庭教育促进法》关于探望权和教育责任的相关规定后,法官积极引导双方签署了《探望权履行承诺书》。

《探望权履行承诺书》系双方当事人自愿签署。通过签署承诺书,一方面可以督促直接抚养子女一方尊重对方行使探望权,另一方面也可以引导不直接抚养子女一方积极履行家庭教育责任,依法合理行使探望权。

城市晚报全媒体记者 吕闯

舒兰消防救援大队 深入辖区易燃易爆场所开展消防安全检查

2月7日,舒兰消防救援大队深入辖区易燃易爆场所开展消防安全检查。检查过程中,重点对各单位电气线路的敷设及用电设备设施的选型是否符合防火要求,是否按规定设置消防设施设备、消防器材是否完好好用,单位内部的消防责任制是否

落实,是否制定了科学合理的灭火和应急疏散预案并进行演练等情况进行了检查,并就如何加强冬季消防安全管理进行了指导。检查期间,检查人员要求各单位负责人一定要高度重视消防工作,把消防安全工作做实、做细、做好。 高冰

舒兰消防救援大队组织召开 全市易燃易爆石化企业集中约谈培训会

2月8日,舒兰消防救援大队组织全市易燃易爆石化企业责任人、管理人召开集中约谈培训会。会议对当前易燃易爆石化企业的消防形势进行了分析,指出了易燃易爆石化企业存在的问题,针对前期检查中发现的问题,提出了具体的工作建

议。要求各单位要进一步提高消防安全管理工作的标准化、正规化、常态化水平,定期进行消防设施的检测和维护保养。此次约谈会的召开,进一步增强辖区易燃易爆石化企业消防安全责任人、管理人的火灾防范意识,切实提高火灾防控水平。 高冰

渤海银行长春分行 理财募集期:2023年2月8日-2023年2月15日 成立日:2023年2月16日

23年渤盛17号369天业绩基准区间 3.8% 1万元起购,额度有限

财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)

乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎